



Dekanát UPJŠ LF, Trieda SNP 1, 040 11 Košice  
tel.: +421 (055) 642 81 51, fax: +421 (055) 642 81 51, IČO: 00397768  
PR manažérka: RNDr. Jaroslava Oravcová  
Tel: +421 (55) 640 2793, 234 3220  
e-mail: [jaroslava.oravcova@upjs.sk](mailto:jaroslava.oravcova@upjs.sk)  
[www.medic.upjs.sk](http://www.medic.upjs.sk)

## TLAČOVÁ SPRÁVA

19. septembra 2012

### *Medici sa ráno zhromaždili pred Lekárskou fakultou UPJŠ a s transparentmi sa vydali na protestný pochod*

Pred budovou Lekárskej fakulty UPJŠ sa dnes o deviatej ráno zišlo viac než tisíc študentov medicíny, ktorí cítili potrebu vyjadriť svoj názor, aj keď bola včera podpísaná Dohoda o zriadení výučbových základní s Univerzitnou nemocnicou L. Pasteura Košice.

Študenti v bielych plášťoch s pripnutými červenými stužkami prišli prejavovať podporu svojej fakulte a univerzite, na ktorej chcú doštudovať, demonštrovať odhodlanie postaviť sa za svoju vec, a zároveň poukázať na nevýhodnosť novej zmluvy pre ich štúdium. Predseda štrajkového výboru Matúš Maruniak prítomných pred začatím protestného pochodu informoval o definitívnej podobe novej zmluvy, ktorú akademický senát odobril len s veľkou nevôľou. Zhodnotil, čo zo sformulovaných požiadaviek študentov v nej bolo akceptované, a zverejnil, ktoré výučbové základne nemocnica po podpise zruší. „**Prideme o II. gynekologicko-pôrodnícku kliniku a III. internú kliniku, no ústupok sme dosiahli aspoň v prípade Kliniky stomatológie a maxilofaciálnej chirurgie, po zrušení ktorej by sa študenti zubného lekárstva nemali kde učiť,**“ zdôraznil.

Podpredseda Spolku medikov mesta Košice Tamás Ötvös následne vyzval svojich spolužiakov na pokojný, ale hlučný protest v uliciach Košíc a potom sa medicu podporení kolegami z iných fakúlt UPJŠ a ďalších košických univerzít vydali na pochod skandujúc heslá „NESPÍME!“ a „NIE SME ZMANIPULOVANÍ“. Protest plánovali ukončiť predpoludním pred riaditeľstvom Univerzitnej nemocnice L. Pasteura Košice na Rastislavovej ulici.

**RNDr. Jaroslava Oravcová**  
**PR manažérka**